



# Гонзалес будет апатировать

Несмотря на то что родом он из Канады, больше всего Чилли Гонзалес похож на провинциального сутенера-латиноса, любящего пошлые гавайки и фальшивое золото. Гонзалес усердно обрабатывает ампула плохого парня и всю свою творческую жизнь играет не по правилам — на грани музыкального экстремизма. Его музыка — это смесь хип-хопа, французского шансона и синти-поп-электро. Дебютный альбом Gonzales Uber Alles был объявлен NME альбомом нового тысячелетия, а сейчас на счету Могучего Чилли уже три полноценных пластинки. Предстоящие гастрели в двух столицах Гонзалес проведет с еще одним представителем канадской диаспоры — музыкантом Тейлором Савви. По мнению А. Троицкого, Гонзалес способен поставить город на колени: «Его называют самым апатирующим артистом в мире, и шоу это полностью доказывает. От рэпа до лаунжа с максимальным и особым цинизмом».

Газета - 2002 - 14  
нояб. - с 14